



Svätého Jakuba, apoštola, sviatok

Zebedejov syn a brat apoštola Jána. Narodil sa v Betsaide.

Bol svedkom významných Pánových zázakov.

Okolo roku 42 ho Herodes zavraždil. Najväčšej úcte sa teší v Compostelle v Španielsku, kde je slávna bazilika zasvätená jeho menu.

Modlime sa:

*Všemohúci a večný Bože,
ty si prvotnú činnosť apoštolov
posvätil mučeníckou krvou svätého Jakuba;
vrúčne ťa prosíme,
daj, aby tvoja Cirkev
čerpala posilu z jeho mučeníctva
a pod jeho ochranou sa ustavične rozmáhala.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.*

[...Životopisy svätých](#) 

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Preži leto s Lukášom



...lebo najlepšie oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM

Ako často sme si už povedali: "**RAZ** to skúsím!"

My vás chceme povzbudiť: "**TeRAZ** je ten čas!"

Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.

A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas letných prázdnin. Každý deň pár veršov, kúsok po kúsku.

Evanjeliium podľa Lukáša 9,43-62

A všetci strpli nad veľkou Božou mocou. Keď sa všetci divili všetkému, čo robil, povedal svojim učeníkom: "*Dobre počúvajte a zapamätajte si, čo vám poviem: Syn človeka bude vydaný do rúk ľudí.*"

Lenže oni nechápali toto slovo. Bolo im zahalené, aby mu nerozumeli, ale báli sa ho opýtať na to slovo. Napadla im myšlienka, kto z nich je väčší.

Ale Ježiš poznal zmysľanie ich srdca, vzal dieťa, postavil ho vedľa seba a povedal im:

"Kto prijme toto dieťa v mojom mene, mňa prijíma. A kto prijíma mňa, prijíma toho, ktorý ma poslal. Lebo kto je medzi vami najmenší, ten je veľký."

Vtedy povedal Ján: "*Učiteľ, videli sme kohosi, ako v tvojom mene vyháňa zlých duchov. Bránili sme mu to, veď nechodí s nami.*" Ježiš mu vrazil: "*Nebráňte mu, lebo kto nie je proti vám, je za vás!"*

Keď sa naplňali dni, v ktoré mal byť vzatý zo sveta, pevne sa rozhodol ísť do Jeruzalema a poslal pred sebou poslov. Oni sa vydali na cestu a prišli do istej samarijskej dediny, aby mu pripravili nocľah. Ale neprijali ho, lebo mal namierené do Jeruzalema.

Keď to videli učeníci Jakub a Ján, povedali: "*Pane, máme povedať, aby zostúpil oheň z neba a zničil ich?"*

On sa obrátil a pokarhal ich. A odišli do inej dediny.

Ako šli po ceste, ktosi mu povedal: "*Pôjdem za tebou všade, kam pôjdeš.*"

Ježiš mu odvetil: "*Líšky majú svoje skrýše a nebeské vtáky hniezda, ale Syn človeka nemá kde hlavu skloniť.*" Inému vrazil: "*Pod' za mnou!"* On odpovedal: "*Pane, dovol' mi najprv odísť a pochovať si otca.*"

Ale Ježiš mu povedal: "*Nechaj, nech si mŕtvi pochovávajú mŕtvych. Ty choď a zvestuj Božie kráľovstvo!"*

Aj iný hovoril: "*Pane, pôjdem za tebou, ale najprv mi dovol' rozlúčiť sa s rodinou.*"

Ježiš mu povedal: "*Kto položí ruku na pluh a obzerá sa späť, nie je súci pre Božie kráľovstvo.*"

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjeliium podľa Lukáša - Sväté písmo - <https://svatepismo.sk/evanjeliium-podla-lukasa-1>

Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály v Petrohrade; wikipedia

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

← Evanjeliium podľa Lukáša 10,1-22

← späť na Úvodnu sekciu